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 1958 طداضأو 49 /50 575373 53 05 اس

 رتطدمد ددان ددحد مزاد

 لصرف مرد زيدت» ادع 1956 مدانأ 49 'هرد هدوددد مكادإلال 1 205 189 ودزتم >وذ دماددم ةمدصد

 ددزردامد دمرت («صق ملم” زؤرك) مقولمأ ' دئاند انداقنز) دلهمط دد55 مزيدود ددات دوددرتب ,1 مالدمد ددت

 طق ولف '5 دتاند تتلق

 .(1983 دددئاتقهد 19) 7”دامرر دداماط 35 مدد زر مزلكرم ذان ملكترلل 2 محصل مثل

 51983 -5داصطم (زةحطتاطزلا محتا) طتزلتمد ددان ددحد مززكترت“ :مكجنال 17 712707 3 نيفين

 (1 3تالم) قا

 خادنإل ” دات

 وتكررت 5”م 2 دز ردم < دددر) 0

 ظزرو 005ج 6

 ماد 57ج د

 مدؤمام 16 ”صؤد

 مالد هدر دداأ ةددحمرل مدمر

 د دارت ل8 طتكتتزطرا طاطد ذد مذدحم ؤؤرج مزطدهدت دتا” .1

 وجرت مزلتهدرا ذاق م”م وذ هدذجام 15 ذا طهمترل هذلانل تلاضد هنن مزطدهد 5825 .2

 الان زلدح 5دز دورت هزذانزتا مزلاز دو تؤرجار 78 ذر مادو هذزاند زيمزدؤذ مدضصمت 25 .3

 دعدتد )هرمز دزبز مالطا ةهد؟دط ط”م ذوذ مدذورات 6 طار هزدو مذلارت ,ميصابحت مجم مددلط مدص)ت 525 .4 22

 ,مدؤمان 30 ذرب مكزنرل رعذ زر مم متصات

 ذد دددزت ص”م ‏120١ مزرامد دددزت هذان درعدد حالات دز هدذجام 161 ذات رم مذذاد رصر دهذ مزلدود ذإل هدهلش .و

 ص”م ذو ‏هدؤ١ان 13 ذات ةهددو هذاا محد ت”ج

 طداقدر ددان ذإن مارد هدر دزرذ ذكدحر جزلمرارا ددان مكززت ذك ,)7ط)طنا لطتمز15 5:51 7ه51تا0:1 دا تا”هد53 ‏6.٠

 لددزلر )هذ زور طرب

 مدل ذر 2596 ذان قمت مدجتلل 21.01 - 5.29 مااطاتز) )03 5.30 - 21.00 مازلاثك هدممادطم رزذزع هدوددرتم

 ةيايغأيإ

 مممزاع 2 2

 4 يبس
 مالؤر انلع

نسم انا هلل


